

2008 年全省人才“缺口”公布,达 64696 人

我省最紧缺的人才就是中小学教师

具体人才需求信息,求职者可上网查询

昨日,省人事厅厅长郭俊民在 2008 年度河南省人才需求新闻发布会上公布,今年全省人才需求 64696 万人,与往年相比,各地对专业教师需求量非常大。

晚报记者 陈静

全省今年需要人才 64696 人

据省人事厅厅长郭俊民介绍,根据我省各省市经济社会发展的总体目标和重点任务对人才需求的状况和趋势,以及对人才需求的市场调查得知,今年我省各省市共需要各类人才 64696 人。

急需的人才共有 12 大类,分别是管理、农业、采矿业、制造业、电力燃气、建筑业、交通运输、信息传输与计算机服务及软件、贸易与服务业、水利与环境保护、科学教育文化卫生、高技能人才等。此外,今年还出现了一些新兴行业和专业,比如物流、电子商务、旅游、会展等。

中小学教师成缺口“大户”

从今年的人才需求数量上看,我省需求量最大的要数教师了。全省急需的 64696 人中,省直属大中专院校教师就占 3834 人。

而中小学教师更是缺口“大户”,全省今年急招 14763 名中小学教师。郑州需要教育类人才 65 名,包括高等院校教师 4 人、高等教育教师 1 人、中等职业教育教师 4 人、远程教育 6 人、中小学教师 50 人。驻马店需教育类人才 1716 人,包括高等院校教师 60 人、中等职业教育教师 30 人、远程教育 4

人、中小学教师 1622 人。南阳需教育类人才 3000 余人,其中中小学教师 2860 人,学历必须是在大专以上。此外,据记者统计,其他省辖市的各类人才需求数目中,中小学教师的数量基本上都是最大的,如许昌需要 242 人,焦作需要 581 人,平顶山需要 260 人,信阳需要 300 人,商丘需要 1021 人,洛阳需要 994 人,济源需要 83 人,新乡需要 311 人,濮阳需要 520 人,安阳需要 520 人,鹤壁需要 278 人,三门峡需要 121 人,周口需要 5000 人。

郑州急需人才 977 人

据郑州市委组织部副部长、市人事局局长崔凡介绍,今年郑州市相关企事业单位急需各类人才 977 人,其中管理人才 70 人、农业技术人才 28 人、采矿业人才 5 人、制造业人才 128 人、电子燃气和水利人才 80 人、建筑业人才 43 人、交通运输人才 3 人、信息传输计算机服务和软件业人才 69 人、贸易与服务业人才 68 人、水利与环境保护人才 23 人、科学教育文化卫生人才 405 人、高技能人才 55 人。

吸引人才,我省制定了优惠政策

为了吸引更多人才到河南来,我省目前都有各类相应的优惠政策。

国民教育大学本科以上毕业生,可在全省任何一个地方先落户后择业,档案可保留在学校或人事代理机构,2 年内免交人事代理服务费用。中、高等职业院校和技工学校毕业生按供需双方约定,实行就业地落户。省外来豫工作的人才,可在用人单位所在地或居住地落户,除法律法规明确规定外,各地一律不得收取任何费用。

省级党政机关在编制限额内接收全日制博士,市、县、乡党政机关在编制限额内接收全日制博士、硕士,可按特殊职位考录,简化程序;依据德才条件,可分别享受副处级和正科级工资、福利待遇。

到事业单位工作的全日制博士、硕士,可不受编制限制“先进后出”,专业技术职务可直接聘任。

在国外获得博士学位的优秀留学回国人员可不受有关限制,实行一人一策、特事特办,由省人才工作领导小组办公室负责协调安排工作。

对于引进高层次人才方面,我省从 2004 年起,对引进及省属单位的两院院士,年薪不低于 20 万元。对引进的两院院士,与用人单位签订 5 年以上工作合同的,省财政可一次性给予安家费 15 万元,并根据项目情况给予 100 万元以上的科研启动经费。

对引进的进入国家“百千万人才工程”第一、二层次人员的年薪不低于 10 万元,省级特聘教授在聘任期内给予不低于 10 万元的年薪津贴,与用人单位签订 5 年以上工作合同的,省财政可一次性给予安家费 10 万元,并根据项目情况给予 20 万元以上的科研启动经费。对引进的其他高层次人才,用人单位提供一定的科研启动经费和安家费。

18 省辖市的热门专业所需人才

| | |
|-----|--|
| 郑州 | 社区管理 21 人,中小学教师 50 人,西医 174 人,高级护理 67 人。 |
| 南阳 | 营销管理 462 人,中小学教师 2860 人,西医 581 人,高级护理 489 人。 |
| 开封 | 给排水工程 16 人,表演 32 人,舞蹈 62 人。 |
| 洛阳 | 高级中学教师 979 人,高等院校教师 215 人,中等职业教育教师 117 人。 |
| 平顶山 | 煤化工工程 322 人,家禽饲养 100 人,中小学教师 260 人。 |
| 新乡 | 机电一体化产品研发 133 人,西医 194 人,机械设计工程 210 人。 |
| 安阳 | 营销管理 115 人,中等教育 350 人,初等教育 100 人,西医 120 人。 |
| 焦作 | 高等院校教师 140 人,中小学教师 581 人,西医 171 人。 |
| 鹤壁 | 中小学教师 278 人,计算机 75 人,高级护理 72 人。 |
| 濮阳 | 石油、天然气 140 人,教育 520 人。 |
| 三门峡 | 中小学教师 121 人,西医 109 人。 |
| 许昌 | 农业生物环境与能源工程 216 人,植物保护 213 人,中小学教师 242 人。 |
| 漯河 | 食品工程 46 人,包装工程 44 人。 |
| 商丘 | 中小学教师 1021 人,远程教育 255 人。 |
| 周口 | 中小学教师 5000 人,制药工艺 300 人,生物制药 200 人,中药研制 200 人。 |
| 驻马店 | 行政管理 232 人,机械制造工程 166 人,中小学教师 1622 人。 |
| 信阳 | 中等职业教育教师 300 人,中小学教师 300 人,高级护理 60 人。 |
| 济源 | 冶炼工程 126 人,中小学教师 83 人,西医 99 人,高级护理 52 人。 |

读者可登录河南人事网 (www.hnrs.gov.cn)、河南省人才交流中心 (http://www.zyrc.com.cn) 等相关网站查询。



郑州同仁眼科医院

专业眼科 全国驰名

关 爱 考 生

尊重知识

尊重人才

为莘莘学子
擦亮眼睛开启前程

北京同仁医院始建于 1886 年,在世界上一向以先进的眼科医疗水平著称。郑州同仁眼科医院作为北京同仁医院在河南设立的专业眼科医院,不仅完全按照北京同仁医院的设备和技术标准建立,而且完全拥有北京同仁医院强大的技术和专家支持。

郑州同仁眼科医院
将为广大学生在暑假期间提供 100 名全免费准分子激光近视治疗名额。

- 第一类: 报考提前批 (军事、公安、艺术类专业) 20 名
- 第二类: 达到全国重点高等院校本科线 20 名
- 第三类: 达到一般普通高校本科 (含三本) 线 20 名
- 第四类: 达到大专专科线 20 名
- 第五类: 在校大学生及其他考生 20 名

即日起,凭学生证、准考证、身份证及其它相关证件来我院免费检查,预约登记。

同样北京同仁专家
同样北京同仁设备
同样的安全和信任

北京同仁医院屈光中心周跃华、齐颖、翟长斌等专家亲自实施手术,北京同仁医院眼科副主任、著名眼底病专家彭晓燕教授在本次活动中全程提供全面的技术协同服务。